

В Белом доме решили «использовать их лучше, чем таким образом».

Американская администрация не планирует возвращать предпринимателям из России их активы, которые арестовали в связи с введенными антироссийскими санкциями Запада. Об этом сообщил 14 апреля помощник президента США по нацбезопасности Джейк Салливан во время своего выступления в Экономическом клубе Вашингтона «Наша цель заключается не в том, чтобы возвращать их. Наша цель заключается в том, чтобы использовать их лучше, чем таким образом», — ответил Салливан на вопрос о том, собирается ли Вашингтон возвращать российским бизнесменам их активы, в том числе и яхты.

Он отметил, что американские власти продолжают обсуждать данную тему.

«Однако, можете быть уверены, наша цель не состоит в том, чтобы сидеть на месте и затем вернуть их», — отметил Джейк Салливан.